

C. MIRANDELI MIROSLAVA SALAZAR NEGRETE ENCARGADA DE ENLACE MUNICIPAL DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA PRESENTE

ASUNTO: El que se indica

El que suscribe C.P Francisco Javier Gonzalez Guerrero, Encargado de la Hacienda Publica Municipal, de este H. Ayuntamiento de Tuxpan Jalisco, por este conducto aprovecho el medio para dar contestación al oficio 454/2020, en donde nos solicita la siguiente información:

MONTOS DE SUBEJERCICIOS PROGRAMAS SOCIALES POR SEMESTRE.

En contestación a lo anteriormente expuesto, le informo lo siguiente:

HAGO DE SU CONOCIMIENTO QUE EN EL EJERCICIO 2018, NO SE REALIZARON PROGRAMAS DE SUBEJERCICIOS DEL PERIODO DE JUNIO A SEPTIEMBRE 2018.

Sin otro particular, me despido de usted quedo a su apreciable atención para cualquier declaración al respecto.

Atentamente

"CD. TUXPAN, JAL PUEBLO DE LA FIESTA ETERNA

A 08 DE OCTUBRE DE 2018 "

CP. FRANCISCO JAVIER GONZALEZ GUERRER

ENCARGADO DE HACIENDA PUBLICA MUNICIPAL

DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE TUXPAN, JALISCO

Honorable Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco Administración Pública 2018 - 2021
Portal Hidalgo No. 7, Col. Centro Cd. Tuxpan, Jal. C.P. 49800
www.tuxpan-jal.gob.mx Teléfonos/Fax: 371 41 72085, 371 41 73539 371 41 75408, 371 41 74317



C. MIRANDELI MIROSLAVA SALAZAR NEGRETE ENCARGADA DE ENLACE MUNICIPAL DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA PRESENTE

ASUNTO: El que se indica

El que suscribe C.P Francisco Javier Gonzalez Guerrero, Encargado de la Hacienda Publica Municipal, de este H. Ayuntamiento de Tuxpan Jalisco, por este conducto aprovecho el medio para dar contestación al oficio 454/2020, en donde nos solicita la siguiente información:

MONTOS DE SUBEJERCICIOS PROGRAMAS SOCIALES POR SEMESTRE.

En contestación a lo anteriormente expuesto, le informo lo siguiente:

HAGO DE SU CONOCIMIENTO QUE EN EL EJERCICIO 2018, NO SE REALIZARON PROGRAMAS DE SUBEJERCICIOS DEL PERIODO DE OCTUBRE A DICIEMBRE 2018.

Sin otro particular, me despido de usted quedo a su apreciable atención para cualquier declaración al respecto.

Atentamente

"CD. TUXPAN, JAL PUEBLO DE LA FIESTA ETERNA"

A 14 DE ENERO DE 2019 "

CP. FRANCISCO JAVIER GONZALEZ GUERRE

ENCARGADO DE HACIENDA PUBLICA MUNICIPAL

DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE TUXPAN, JALISCO

Seguiremos Avanzando

Honorable Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco Administración Pública 2018 - 2021

Portal Hidalgo No. 7, Col. Centro Cd. Tuxpan, Jal. C.P. 49800

www.tuxpan-jal.gob.mx

Teléfonos/Fax: 371 41 72085, 371 41 73539 371 41 75408, 371 41 74317